

Fe de erratas

Pliego	Página	Línea	Dice	Debe decir
17	5	18	más no	mas no
17	6	1	Digo a Sancho que naturalmente era medroso y digo	Digo que ayeron
17	6	5	Don Quijote. Era	Don Quijote (aparte)
17	7	2	parado tiempo	parado tiempo
17	7	20	quédate a Dios, viere	quédate a Dios y espérame aquí hasta tres días no más, en los cuales, si no volviere,
17	8	9	cuando más	Cuanto más
17	8	14	basta los ha hecho	basta los que ha hecho
17	8	16	de entender tantos	de entre tantos
17	9	6	quiere	quiera
17	9	8	ami	a mí
17	9	19	bien discurso	buen discurso
17	10	7	cuanto poco	cuán poco
17	10	23	por caer	sin caer
17	11	7	a que se ría	a que ría
17	11	10	entendere	entretendre
17	13	15	si no, no digas	si no, no digas
17	15	14	solo podían	solamente podían